

习近平主持中共中央政治局会议

审议《新时代爱国主义教育实施纲要》和《中国共产党党校(行政学院)工作条例》

新华社北京9月24日电 中共中央政治局9月24日召开会议,审议《新时代爱国主义教育实施纲要》和《中国共产党党校(行政学院)工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,爱国主义是中华民族精神的核心。中国特色社会主义进入新时代,必须大力弘扬爱国主义精神,把爱国主义教育贯穿国民教育和精神文明建设全过程。在庆祝新中国成立70周年之际,制定印发《新时代爱国主义教育实施纲要》,对于引导全体人民弘

扬伟大的爱国主义精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗,具有非常重要的现实意义和深远的历史意义。

会议强调,加强新时代爱国主义教育,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,使爱国主义成为全体中国人民的坚定信念、精神力量和自觉行动。要把把握时代主题,引导人们深刻认识中国梦的本质是国家富强、民族振兴、人民幸福,激发全体人民爱党爱国爱社会主义的巨大热情,凝聚奋进新时代、实现民族复兴的磅礴伟力。要

坚持全员全过程全方位育人,在广大青少年中开展深入、持久、生动的爱国主义教育,让爱国主义精神牢牢扎根。

会议指出,党校(行政学院)工作是党和国家事业的重要组成部分。做好新时代党校(行政学院)工作,关键在于坚持党校姓党、从严治校、质量立校。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的理论教育和党性教育主业主课定位,以培养造就忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍为主要目标,发挥干部培训、思想

引领、理论建设、决策咨询作用,教育党员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为新时代坚持和发展中国特色社会主义服务。

会议要求,各级党委(党组)要充分认识做好党校(行政学院)工作的重要性,落实好办学治校的主体责任,加强对实施《条例》的组织领导。各级党校(行政学院)要认真贯彻落实《条例》,牢牢把握党校姓党的办学原则,加强教学科研和管理服务等各项工作,不断提高办学质量和水平。会议还研究了其他事项。

习近平在中央政治局第十七次集体学习时强调

继续沿着党和人民开辟的正确道路前进 不断推进国家治理体系和治理能力现代化

新华社北京9月24日电 中共中央政治局9月24日下午就“新中国国家制度和法律制度的形成和发展”举行第十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,新中国成立70年来,我们党领导人民不断探索实践,逐步形成了中国特色社会主义国家制度和法律制度,为当代中国发展进步提供了根本保障,也为新时代推进国家制度和法律制度建设提供了重要经验。全党要坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续沿着党和人民开辟的正确道路前进,不断推进国家治理体系和治理能力现代化。

全国人大常委会委员、宪法和法律委员会委员于志刚同志就这个问题进行了讲解,提出了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,再过几天,我们将迎来中华人民共和国成立70周年。安排这次中央政治局集体学习,目的是回顾新中国成立70年来党领导人民推进国家制度和法律制度建设的历程,总结成就和经验,深入思考坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大问题。

习近平强调,我们党自成立之日起就致力于建设人民当家作主的新社会,提出了关于未来国家制度的主张,并领导人民为之进行斗争。新中国成立后,我们党创造性地运用马克思主义国家学说,为建设社会主义国家制度进行了不懈努力,逐步确立并巩固了我们国家的国体、根本政治制度、基本政治制度、基本经济制度和各方面的重要制度,中国特色社会主义制度不断完善,中国特色社会主义法律体系也不断健全。党的十八大以来,我们推进全面深化改革,中国特色社会主义法治体系不断完善,为推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革发挥了重大作用。

习近平指出,中国特色社会主义国家制度和法律制度是在长期实践中探索中形成的,是人类文明史上的伟大创造。建立什么样的国家制度,是近代以来中国人民面临的一个历史性课题。实践证明,我们党把马克思主义基本原理同中国具体实际结合起来,在古老的东方大国建立起保证亿万人民当家作主的新型国家制度,使中国特色社会主义制度成为具有显著优越性和强大生命力的制度,保障我国创造出经济快速发展、社会稳定、奇迹,也为发展中国家走向现代化提供了全新选择,为人类探索建设更好社会制度贡献了中国智慧和方案。

习近平强调,中国特色社会主义国家制度和法律制度,植根于中华民族5000多年文明史所积淀的深厚历史文化传统,吸收借鉴了人类制度文明有益成果,经过了长期实践检验。一是坚持党的领导的优势。70年来,正是因为始终在党的领导下,集中力量办大事,国家统一有效组织各项事业、开展各项工作,才能成功应对一系列重大风险挑战、克服无数艰难险阻,始终沿着正确方向稳步前进。二是保证人民当家作主的优势。我国国家制度深深植根于人民之中,能够有效体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造力。三是坚持全面依法治国的优势。坚持依法治国,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,为解放和增强社会活力、促进社会公平正义、维护社会和谐稳定、确保党和国家长治久安发挥了重要作用。四是实行民主集中制的优势。在党的领导下,各国家机关是一个统一整体,既合理分工,又密切协作,既充分发扬民主,又有效进行集中。

习近平指出,中国特色社会主义国家制度和法律制度是一套行得通、真管用、有效率的制度体系,这是我们坚定“四个自信”的一个基本依据。中国特色社会主义国家制度和法律制度需要坚持好、实施好,也需要不断完善和发展。我们要在坚持好、巩固好已经建立起来并经过实践检验的根本制度、基本制度、重要制度的前提下,坚持从我国国情出发,继续加强制度创新,加快建立健全国家治理急需的制度、满足人民日益增长的美好生活需要必备的制度。要及时总结实践中的好经验好做法,成熟的经验和做法可以上升为制度、转化为法律。

习近平强调,制度的生命力在于执行。要强化制度执行力,加强制度执行的监督,切实把我国制度优势转化为治理效能。各级党委和政府以及领导干部要增强制度意识,善于在制度的轨道上推进各项事业。广大党员、干部要做制度执行的表率,引领全社会增强制度意识,自觉维护制度权威。

习近平指出,要加强对中国特色社会主义国家制度和法律制度的理论研究,总结70年来我国制度建设成功经验,构筑中国制度理论研究的学术体系、理论体系、话语体系,为坚定制度自信提供理论支撑。要加强制度宣传教育,特别是要加强对青少年的制度教育,讲好中国制度故事,引导人们充分认识我们已经走出了建设中国特色社会主义制度的成功之路,只要我们沿着这条道路继续前进,就一定能够实现国家治理体系和治理能力现代化。

国庆阅兵编59个方(梯)队和联合军乐团 为近几次阅兵中规模最大

据新华社北京9月24日电 (记者梅世雄 梅常伟 白阳)“这次阅兵编59个方(梯)队和联合军乐团,总规模约1.5万人,各型飞机160余架,装备580台(套),是近几次阅兵中规模最大的一次。”阅兵领导小组办公室副主任、中央军委联合参谋部作战局副局长蔡志军24日在介绍有关阅兵活动安排时说。

当日,庆祝中华人民共和国成立70周年活动新闻中心在京举办第一场专题集体采访。

蔡志军说,这次阅兵是以习近平同志为核心的党中央引领全党、全军和全国各族人民进入新时代的首次国庆阅兵,是共和国武装力量全面重塑后的首次整体亮相,是国庆阅兵活动安排的重要组成部分,旨在宣示人民军队听党指挥的政治信念,反映全力推进改革强军的巨大成就,展示履行新时代使命任务的综合能力,展现建设世界一流军队的坚定自信,彰显维护国家主权、安全、发展利益,维护世界和平和地区稳定的坚定决心,动员和激励全党、全军和全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

蔡志军介绍,阅兵活动按阅兵式、分列式两个步骤进行,时长约80分钟。阅兵式,受阅部队在长安街列阵,光荣接受中共中央总书记、国家主席、中央

军委主席习近平的检阅。分列式,依次按空中护旗梯队、徒步方队、装备方队、空中梯队的顺序通过天安门广场。

蔡志军说,这次阅兵编59个方(梯)队和联合军乐团,总规模约1.5万人,各型飞机160余架,装备580台(套),是近几次阅兵中规模最大的一次。其中,徒步方队编仪仗方队、各军种方队、女兵方队、院校科研方队、文职人员方队、预备役部队方队、民兵方队、维和部队方队等15个方队;装备方队编陆上作战、海上作战、防空反导、信息作战、无人作战、后装保障、战略打击等7个模块32个方队;空中梯队编领队机梯队、预警指挥机梯队、轰炸机梯队、舰载机梯队、歼击机梯队、陆航突击梯队等12个梯队;联合军乐团以解放军军乐团为主,从全军抽调1300多人组成。

领导指挥方队、院校科研方队等将首次亮相

蔡志军说,这次阅兵按改革重塑的中国特色现代军事力量体系,编组徒步受阅方队,全军各大单位均有力量参阅,不少方队是首次亮相。例如,领导指挥方队,从军委机关、五大战区、军兵种和武警部队抽调,体现领导管理建设和组织指挥打仗的新体制新特点;院校科研方队,从国防大学、军事科学院、国

防科技大学抽调,体现军事院校和科研机构在强军兴军中的重要地位;文职人员方队,以联勤保障部队为主抽调,体现改革重塑后文职人员在军队建设中的重要作用。

蔡志军介绍,这次阅兵绝大部分方队编组将军领队,由受阅部队2名指挥员共同担任,将军人数量超过以往,是历史上高级指挥员受阅数量最多的一次。

蔡志军还介绍说,女兵方队安排2名女将军担任领队,以飒爽英姿亮相阅兵场,这也是历次阅兵首次在徒步方队安排女将军受阅。

首次亮相的新型武器装备比重较高

蔡志军说,这次阅兵安排陆军、海军、空军、火箭军和战略支援部队部分新型武器装备受阅,集中展示70年来国防科技工业发展水平和军队建设巨大变化。编组徒步受阅方队,首次亮相的新型武器装备比重较高。

蔡志军介绍,装备方队注重联合编组,联合指挥、联合行动、联合保障,集中体现信息主导、体系支撑、精兵作战、联合制胜的特点。例如,无人作战模块,展示陆军、海军、空军无人化作战发展方向,不少无人装备是首次亮相;信息作战模块,安排战略支援部队网电对

抗、信息通信、测绘导航、气象水文等装备参阅,展示对天基信息系统的组织运用。徒步方队编组和部队方队,从维和待命部队抽调,体现我军维护世界和平和地区稳定的决心能力。

阅兵部队人员选拔遵循五条标准

阅兵联合指挥部办公室常务副主任、中国人民解放军中部战区副参谋长谭民介绍了阅兵部队人员选拔标准。

谭民介绍,阅兵部队人员选拔遵循五条标准:一是政治立场坚定。坚决听党指挥,在政治上、思想上、行动上与党中央、中央军委和习主席保持高度一致。二是思想道德纯洁。热爱祖国,爱军精武,思想进步,追求高尚,心理素质良好。三是组织纪律性强。严守纪律,忠于职守,服从命令,听从指挥,严格遵守条令条例和规章制度。四是军事素质过硬。熟练使用手中武器装备,技术熟练,汽车驾驶人员安全驾车3万公里以上;坦克驾驶员专业技术等级达到一级以上。飞行人员完成相应等级训练,总飞行时间达到规定要求。五是身体条件良好。身体健康,体型协调,反应敏捷。徒步方队队员,男性身高普遍在1.75米至1.85米;女性身高普遍在1.63米至1.75米,这是常规标准,也有个别官兵超出这一标准。

民政部:到2022年社区养老服务设施配建率达100%

据新华社北京9月24日电 (记者罗争光)记者24日从民政部获悉,日前已印发关于进一步扩大养老服务供给促进养老服务消费的实施方案,对满足老年人多样化多层次养老服务需求提出17条具体措施,其中明确要求到

2022年社区100%配建养老服务设施。

为加强社区养老服务设施建设,意见提出要实施社区养老服务设施建设行动计划,指导、督促和检查各地确保新建住宅小区配套养老服务设施,老旧小区通过政府回购、租赁、改造等方式因地制宜

宜补足养老设施,到2022年100%配建养老服务设施;2020年底前对所有纳入特困供养、建档立卡范围的高龄、失能、残疾老年人家庭给予最急需的适老化改造;2022年底前培养培训200万名养老护理员、10万名专兼职老年社会工作者。

日报云阅读 扫二维码,阅读意见全文及解读 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/971493

洛阳尚德药缘科技有限公司ACT001国际1类新药开发项目(中试线)环境影响评价公众参与公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的相关要求,进行公众参与公示。
一、环境影响评价报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径
网络链接: http://www.accendatech.com/?info-302-1.html,还可以通过电话、信函、电子邮件等方式向建设单位或环评单位索取环境影响评价报告书征求意见稿文本。
二、征求意见的公众范围
评价范围内公民、法人和其他组织等。
三、公众意见表的网络链接
网络链接: http://www.accendatech.com/?info-302-1.html。
四、公众提出意见的方式和途径
公众可填写建设项目公众意见表(见网络链接),通过信函、传真、电子邮件将填写的公众意见表提交建设单位。
五、公众提出意见的起止时间
本次信息发布之日起10个工作日内。
建设单位:洛阳尚德药缘科技有限公司
联系地址:中国(河南)自由贸易试验区洛片片区丰华路6号银昆科技园
联系人:戴工
联系电话:13703794701

河南启动职业技能提升行动

据新华社郑州9月24日电 (记者 刘金辉)记者从河南省政府办公厅获悉,河南近日下发《河南省职业技能提升行动方案(2019—2021年)》,提出3年内开展各类职业技能培训1000万人次以上,其中补贴性职业技能培训500万人次以上。
该行动方案提出到2021年年底技能劳动者占河南省全省就业人员总量的比例要达到25%以上,高技能人才占技能劳动者的比例达到30%以上。
按照计划,河南要围绕新一代信息技术、智能装备制造等先进制造业和战略性新兴产业发展,实施高技能人才振兴计划、技师培训项目和“金蓝领”技能提升培训,组织高技能人才领军人才和产业紧缺人才开展境外培训。
日报云阅读 扫二维码,阅读方案全文及解读 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/971494

洛阳市自然资源和规划局建设项目公示

洛阳绍都置业有限公司申请办理滨河南路与乐天街交叉口西南角地块建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局现将有关事宜公示如下:
一、项目单位: 洛阳绍都置业有限公司
二、项目概况:
该项目位于洛龙区,用地东至乐天街,西至用地界,南至洛宜路,北至滨河南路,总建设用地面积60103.402平方米。2019年9月4日,项目单位与洛阳市自然资源和规划局签订国有建设用地使用权出让合同(豫[洛]出告[2019]第031号)。2019年9月24日,洛阳市洛龙产业集聚区管理委员会进行项目备案(项目代码:2019-410311-70-03-052331)。
三、用地性质: 二类居住兼容商业
四、公示时间:
自登报之日起七个工作日
五、监督电话:
洛阳市自然资源和规划局
63225083 63917263

洛阳市自然资源和规划局建设项目公示

洛阳绿潭置业有限公司申请办理滨河南路与子美街交叉口东南角地块建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局现将有关事宜公示如下:
一、项目单位: 洛阳绿潭置业有限公司
二、项目概况:
该项目位于洛龙区,用地东至用地界,西至子美街,南至洛宜路,北至滨河南路,总建设用地面积60287.901平方米。2019年9月4日,项目单位与洛阳市自然资源和规划局签订国有建设用地使用权出让合同(豫[洛]出告[2019]第030号)。2019年9月24日,洛阳市洛龙产业集聚区管理委员会进行项目备案(项目代码:2019-410311-70-03-052322)。
三、用地性质: 二类居住兼容商业
四、公示时间:
自登报之日起七个工作日
五、监督电话:
洛阳市自然资源和规划局
63225083 63917263

